

## Beszámoló

### a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Fegyelmi bizottságának 2023. évi tevékenységéről

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Fegyelmi bizottságának tevékenységéről az alábbiak szerint kívánok beszámolni.

2023 évben a bizottság 5 alkalommal tartott ülést, amelyen minden esetben érdemi határozatot hozott. Összesen 12 határozat meghozatalára került sor, amelyből 9 határozat az eljárás megszüntetésével vagy figyelmeztetéssel zárult, 1 kizárás és 1 kamarai nyilvántartásból való törlés fegyelmi büntetés meghozatalára került sor.

1 esetben a fegyelmi bizottság a könyvvizsgáló kérelmének helyt adva mentesítette az érintettet egy korábban vele szemben hozott elmarasztaló határozathoz fűződő hátrányos jogkövetkezmény alól.

Fontosnak tartom megemlíteni, hogy az elmúlt időszak adatszolgáltatásával kapcsolatos fegyelmi ügyek számát figyelembe véve lényeges változás, hogy csak 5 esetben (2 kamarai tag és egy könyvvizsgáló cég érintettségével) került adatszolgáltatással összefüggő eljárás a bizottság elé.

Kiemelendő továbbá, hogy a kötelező szakmai továbbképzés elmulasztása tárgyában lefolytatott fegyelmi eljárásoknál szintén jelentős csökkenés következett be.

Ez, illetőleg az a tény, hogy összesen 12 határozat meghozatalára került sor a Fegyelmi bizottság és a főtitkári hivatal közös munkájának eredménye.

A fegyelmi bizottság feladata volt még 2023 évben is az összeférhetlenséggel kapcsolatosan beérkezett kérelmekkel összefüggő állásfoglalások kiadása. Ez 5 esetben fordult elő. Az állásfoglalások utolsó bekezdése minden esetben tartalmazza az alábbiakat:

„A Fegyelmi bizottság nyomatékosan rögzíti, hogy a jelen állásfoglalást a kamarai tag könyvvizsgáló által előterjesztett tényállás alapján hozta meg. A bizottság állásfoglalása szakmai véleménynek minősül, kötelező jogi erővel nem bír, másik eljárásban jogalap megállapításánál nem vehető figyelembe.”

A fegyelmi bizottság 2023 évben hozott határozatok során minden esetben a tényállás teljes feltárására törekedett és ez alapján hozta meg határozatát. A meghozott határozatok esetében a súlyosító és az enyhítő körülmények figyelembevételével döntött a fegyelmi büntetés meghozataláról vagy az eljárás megszüntetéséről a bizottság.

A fentiek alapján kérném a Tisztelt Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnökségét, hogy a beszámolómat fogadja el és terjessze a Küldöttgyűlés elé elfogadásra.

Budapest, 2024. április 2.

Melléklet: határozatok tára

dr. Borzi Miklós s.k.  
a fegyelmi bizottság elnöke

**Fegyelmi határozatok téra  
2023.**

<b>Határozat száma</b>	<b>Határozat</b>	<b>Megjegyzés</b>
<b>FBH-1</b>	Eljárás megszüntetése	Bejelentés
<b>FBH-2</b>	Figyelmeztetés	Adatszolgáltatás elmulasztása_2022.
<b>FBH-3</b>	Figyelmeztetés	Adatszolgáltatás elmulasztása_2022.
<b>FBH-4</b>	Figyelmeztetés	Adatszolgáltatás elmulasztása_2022.
<b>FBH-5</b>	Eljárás megszüntetése	Bejelentés
<b>FBH-6</b>	Kizárás + 30.000.- Ft eljárási költségterítés	Adatszolgáltatás elmulasztása_2022.
<b>FBH-7</b>	Kamarai nyilvántartásból való törlés + 30.000.- Ft eljárási költségterítés	Adatszolgáltatás elmulasztása_2022.
<b>FBH-8</b>	Mentesítés	Kérelem
<b>FBH-9</b>	Eljárás megszüntetése	Kötelező szakmai továbbképzés (2022) elmulasztása
<b>FBH-10</b>	Figyelmeztetés	Kötelező szakmai továbbképzés (2022) elmulasztása
<b>FBH-11</b>	Figyelmeztetés	Kötelező szakmai továbbképzés (2022) elmulasztása
<b>FBH-12</b>	Figyelmeztetés	Bejelentés